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 Yukarıdaki grafik bir sınıftaki öğrencilerin ağırlıklarının dağılımını göstermektedir. 
Buna göre, 
1. Grup genişlikleri 3 alınmıştır.
2. verilerin açıklığı en az 17’dir.
3. Bu sınıfta 44 öğrenci vardır. 
İfadelerinden hangileri doğrudur?

   A) 2 ve 3                                     B) Yalnız 3  

   C) 1 ve 2                                     D) 1,2 ve 3
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a = 2.10-4
b = 3.104 
c= 104
         Olduğuna göre (a.b2.c) işleminin sonucu aşağıdakilerden hangisidir?


A) 0,9.     B) 9.C) 1,8.109       D) 18.109
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Kose koordinatlarindan biri
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-1, 0 ve 1 den farkl bir tam sayimin
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Agagidaki segeneklerin hangisinde verilen
sekillerden biri, digerinin orijin etrafinda
90° déndrilmesi ile elde edilmemigtir?
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Grafik: 1 dakikada dgrencilerin okuduklan kelime sayis!
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dukian kelime sayisini gBstersn histogram yukari-

diaki gibi verilmistir

Buna gore, asagidakilerden hangisi kesinlikle

yanlistir?

) 1 dakikada okunan kelima sayisi en fazia 108
olabili

B) Histogramin grup genisligi 6 dir.

©) 1 dakikada 88-101 aralinda kelime okuyan 14
Sgrenci vardir

D) Veri grubunun medyan 81-87 araligindadir
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Yukarida; bir siniftaki 6grencilerin babalannin yas-
lan verilmistir.

Veriler 6 gruba ayrilirsa grup genisligi kac
olur?

A) 4 B) 5 c)6 D)7
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Yukandaki koordinat diizleminde verilen
ABC iiggeninin y eksenine gére yansimasi-
m aldigimizda olusacak olan AB'C" iigeni-
in kogelerinden birinin koordinatlan aga-
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Asagida verilen,

I. Her fraktal bir drintaddr.
1l Her orantd bir fraktaldir.
IIl. Fraktal, belli min belirli bir oranda blyd-
taimesi ya da kigaltiimesiyle inga edi

itadelerinden hangileri dogrudur?

A)tvell B) lvell
C) Yalniz| D) I, lvelll
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Sekildeki ABCD dérigeninin 5 birim saga
6 birim asadi otelenmis hali ABC'D' dortgeni
olduguna gore, D' noktasinin koordinatlari
asagidakilerden hangisidir?
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C) (3,3 D) (2,-2)
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